
 



JCL SETZT MASSSTÄBE IN ALLEN BEREICHEN DER RETAIL-BRANCHE UND BIETET INDIVIDUELLE 
ZUSATZLEISTUNG, GLOBALE PRÄSENZ UND JAHRELANGE ERFAHRUNG 

 

UNSERE EXPERTISE:  
 

-  Kenntnis und Verständnis der Anforderungen der Retail-Branche 

-  Produktspezifische, optimierte Speditionsabläufe 

-  Branchenübergreifende Lösungen im Retail-Bereich (Lagerung, Abwicklung und Auslieferung) 

-  Netzwerk in Europa und Asien sowie Vor- und Nachlaufoption per Lkw, Schienengüterverkehr und  
   Transport auf dem Luft- und Seeweg 

 
Wir nutzen Potentiale, um ökologisch zu arbeiten – Tag für Tag – und kombinieren sinnvoll Maßnahmen für 
Konsumgüter mit hoher Umschlagsgeschwindigkeit. 

 

UNSER SERVICE:  
 

-  Moderne Vorlaufkonzepte 

-  Produktlogistikkonzept mit Value Added Service 

-  Spezielle Transportbehältnisse und Sicherung  

-  JCL Track & Trace – lückenlose Sendungsverfolgung 

 
 

JCL – RETAIL 

 

 

 
     Just in time 

Zuverlässige und termingerechte  

Lieferung bis ans Montageband. 

Retourenmanagement 

Die perfekte Organisation von Retouren ist selbstver-

ständlicher Bestandteil unseres Leistungsportfolios. 

Ein- bis Vier-Mann-Zustellung 

Insbesondere im B2C-Bereich ist unsere Endkunden- 

Zustellung Voraussetzung und Garant für 

erstklassigen Service. 



Beratung: Mit tief greifendem Know-how optimieren wir die Supply Chains unserer Kunden und sorgen für reibungslose Transportketten. Präzise 

Planung, Organisation und Durchführung von Transportdienstleistungen für die Retail-Branche. 
 

Umsetzung: Unsere JCL-Logistiksysteme in den Bereichen Road, Rail, Air & Ocean und JCL Plus+ – Kontraktlogistik & Warehouse Management 

bieten maßgeschneiderte Kundenlösungen. Wir bedienen täglich durch unsere JCL-Industrielösungen Waren auf nationaler und internationaler 

Ebene und bieten gleichzeitig auch Zugang zu unserem globalen Netzwerk. Bei sämtlichen Transporten mittels Lkw kommen hochmoderne Fahrzeuge 

zum Einsatz, die sich durch niedrigen Verbrauch und geringe Emissionen (EURO 6) auszeichnen.  

 

Betrieb: Strategische Transportlösungen und durchdachte IT-Systemanbindung und -erweiterung.  

 

Mit unseren individuellen Logistiklösungen und unseren maßgeschneiderten Kundenlösungen 

 

schaffen wir:  - Transparenz in der Wertschöpfungskette 

   - Kosteneffizienz 
 

   - Lieferungen „Just in time“ 

 

    BERATUNG 

    UMSETZUNG 

    BETRIEB 

     

     



Maßgeschneiderte Transportlösungen: Entsprechend der ständig wachsenden Marktanforderungen – Schnelligkeit, Flexibilität und Effizienz, die die 

Retail-Industrie an die heutige Logistik stellt, hat JCL ein flexibles Supply Chain-Managementsystem entwickelt, um jederzeit und sofort auf den Markt 

reagieren zu können. Für uns bedeutet Logistik in der Retail-Branche mit ihren Segmenten wie zum Beispiel Fashion, Furniture, Electronics und High-

Tech, Ihr Produkt und Ihre Supply Chain durch proaktive Gesamtkonzepte zu optimieren, zu vervollständigen sowie zu ergänzen, um so für Sie einen 

Mehrwert zu schaffen.  
 

Serviceleistungen: Flexible Lagerkonzepte und Lösungen für Ihre Produkte und Anforderungen – wir bieten sowohl Lagerlogistik und Distribution als 

auch Bestandsführung, Kommissionierung und Verpackung. Für unterschiedliche Anforderungen der einzelnen Branchen stellen wir mit unseren 

umfassenden Value Added Services individuelle Leistungen zur Verfügung wie zum Beispiel das Um- und Wiederverpacken, Etikettieren, 

Bestandsmanagement, Retouren-Verarbeitung und Nachbestellungen. 
 

Kosteneffiziente Transportlösungen: Im Interesse von JCL Logistics stehen langjährige und zufriedene Kunden. Eine offene Kommunikation aller variablen 

Kriterien eines Auftrages und eine gemeinsame Planung ermöglichen zeitsparende Logistiklösungen zugunsten der Kosteneffizienz – Ihr Anspruch und 

unsere Zuverlässigkeit sind für uns das Wichtigste. "WE TREAT OUR CUSTOMER’S MONEY AS IF IT WAS OUR OWN"  
 

JCL ist nach folgenden Normen zertifiziert: ISO 9001 (Qualitätsmanagement), ISO 14001 (Umweltschutzmanagement), ISO 18001 (Arbeitssicherheit und 

Gesundheitsschutz), SQAS (Safety and Quality Assessment), AEO (Authorized Economic Operator). 
 

Zollabfertigung: Mit Verzollungsprozessen bei länderübergreifenden Transporten sind wir bestens vertraut. Wir kümmern uns um alle anfallenden  

administrativen Aufgaben und wickeln Verzollungen kompetent ab. 
 

JCL – Green Logistics: Wir sind stets bemüht, nachhaltige, umweltgerechte und ressourceneffiziente Logistikprozesse zu schaffen. Unser Ziel ist es,  

sowohl ein ökonomisches als auch ökologisches Gleichgewicht zu schaffen, um einen nachhaltigen Unternehmenswert zu erhalten – CO2-Bilanz. 

 

 

 

 

 

JCL RETAIL – SPEZIALISIERT UND INDIVIDUELL 


